

高邮日报

GAOYOU DAILY

2014年12月11日 总第2562期
甲午年十月二十 星期四 2014年第240期

今日高邮 : <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 8版

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

项目提速 业态提升 运营提质

全市服务业呈“三提”新格局

本报讯 日前,我市服务业重大项目九龙湾城市综合体项目顺利通过扬州市认定。该项目总投资10亿元,建成后将成为我市东部新城又一集商业、商务、休闲等于一体的城市综合体。至此,今年扬州市下达我市的“332”重大服务业项目任务(新开工10亿元以上重大项目3个、新签约3个、新竣工投产2个)如期完成。

今年以来,我市紧盯目标任务,狠抓项目提速、业态提升、运营提质,促进了全市服务业健康快速发展。总投资25亿元的波司登世贸广场项目在建设过程中,倒逼工期,一

天一个样,目前,大型超市、商务大厦及购物中心等即将竣工开业。总投资10亿元的清水潭旅游度假区项目一期工程尽管开工迟、矛盾多,但经过全力推进,目前道路、水系、绿化等基础设施已全面完工,核心景区正在有序推进建设,部分旅游项目已对外开放接待游客。同时,澳洋顺昌金属材料物流项目、诚信电子商务物流园项目、天赐联华配送物流园项目,以及红太阳物流、港口码头物流、戚伍水产冷链物流等一批服务业项目均如期竣工运营。另外,年初下达各乡镇、园区的26

个5000万元以上服务业重大项目,目前已开工建设24个。

全市服务业项目在抓建设速度的同时,更抓业态的提升。诚信物流园是我市一家传统型配送物流企业,为促进物流业态的转型升级,我市积极引导扶持,促成该企业率先建成电子商务物流园,使我市电子商务服务业态得以“破题”。孟城驿是我市“国保”单位,为进一步放大文化旅游资源的魅力,我市先后对孟城驿进行一、二期扩容改造, (下转二版)

本报讯 9日下午,市政府召开明年城建“双十”重点工程预排项目“过堂”汇报会。会上,市长方桂林要求,城建“双十”重点工程建设要紧扣民生发展,紧扣“四城同创”,紧扣财力状况,通过新一轮城建“双十”重点工程建设进一步提升城市形象和品位。市委常委、常务副市长徐永宝参加会议,副市长潘建奇主持会议。

从2001年起,我市已连续实施了14轮城建“双十”重点工程项目建设,累计投资近700亿元。为切实做好明年城建“双十”重点工程项目建设工作,市相关部门对照城镇发展总体规划,充分征求方方面面的意见,收集项目源,建立项目库,并对2015年城建“双十”重点工程项目建设进行预排。在此期间,市委、市政府主要领导、分管领导分别对城建“双十”重点工程项目的排定提出具体要求。

据了解,预排的明年“双十”重点工程项目,将加大重点基础设施投入,完善城市功能,体现民生为本,并注重城市建设的长远布局。同时,将着力挖掘提升城市文化内涵,彰显邮城特色,改善宜居环境。

方桂林指出,城建“双十”重点工程项目建设要体现“民生优先与注重功能,旧城改造与新区提质,量力而行与适度超前”的原则。他要求,“双十”工程要以中心城区为主,覆盖“一镇三区”(高邮镇、开发区、城南新区、湖西新区),每一个镇、区都要有新城建项目、新工作担子、新发展动力、新城镇变化;项目编制要注重民生工程建设,排定的项目要靠实、可实施,既要适度超前,又要量力而行。

方桂林要求,新一轮城建“双十”工程建设要围绕创建全国文明城市、国家级卫生城市、国家级生态文明建设示范区、国家级历史文化名城“四城同创”工作,精心排定项目,落实责任单位,精准估算投资,为“四城同创”增添“砝码”。同时,城建“双十”工程项目建设要正确处理建设发展与名城保护的关系,切实做好古城、古街、古巷等保护工作,让古城多留一些文化的元素和历史的印记。

明年城建“双十”重点工程预排项目“过堂”

殷朝刚

24名青少年敬老道德标兵揭晓

本报讯 10日下午,市文明办、教育局、关工委联合召开表彰大会,对周小霞等24名青少年敬老道德标兵进行表彰。市委常委、宣传部部长张秋红等出席活动。

会上,张秋红要求,要努力营造青少年道德实践的良好环境,全面加强敬老爱老、爱国主义和集体主义教育,广泛开展形式多样的学雷锋实践活动;要切实加强对青少年道德素质教育的领导,各级干部、广大教育工作者以及青少年家长,要带头开展道德实践活动,以自己的言和行,一级带着一级干,一代做给一代看,为青少年健康茁壮成长保驾护航,给力鼓劲。

夏慧



孟城驿二期工程是我市2014年度城建十大重点工程项目之一。目前,该工程进展顺利,施工人员正将馆驿巷至蝶园路的“三线”下地,预计年底部分设施可完工。图为施工人员施工现场。

王林山 摄

“十佳首席员工”“十佳服务明星”出炉

本报讯 记者昨从市“十佳首席员工”“十佳服务明星”命名表彰会上获悉,由市总工会、人社局组织开展的高邮市“十佳首席员工”“十佳服务明星”评选结果揭晓,黄毅等10名企业职工荣获“十佳首席员工”称号,孙益钧等10名窗口服务人员荣获“十佳服务明星”称号。市委常委、组织部部长孙建年出席活动。

孙建年指出,“双十佳”是通过各级组织推荐、评选、公示、审核等程序选拔出来的,得到了一线职工群众的充分肯定,是全市同行业中的优秀代表。当前,正值我市深入开展全国文明城市创建、奋力冲刺全年目标的重要节点,全市上下要学习先进,弘扬“双十佳”服务为本、干事创业的精神,着力营造创先争优的浓厚氛围;要搭建平台,促进创新创优,努力培养高素质的职工人才队伍。他希望“双十佳”要珍惜荣誉,不断增强责任意识,严格要求自己,影响带动周边人,共同为我市率先崛起贡献力量。

戴顺阳 周霖霖

省督查组来邮——

督查农业农村政策贯彻落实情况

本报讯 9日,省扶贫办副主任朱子华一行来邮督查我市各项农业农村政策贯彻落实情况。副市长杨文喜等出席相关活动。

今年以来,我市认真贯彻落实中央一号文件以及省市农村工作会议精神,全面贯彻党的各项农业农村政策,切实加强农业综合生产能力建设,有力地促进了农村经济社会的发展。截至今年11月底,全市被征地农民参加社会保障的人数为16827人;流转土地面积58.68万亩,占农户承包面积67.5%;涉农收费归户表签字盖

章率达到95%以上。

通过暗访、座谈交流、查阅资料,朱子华对我市各项农业农村政策贯彻落实情况给予充分肯定,认为我市重视程度高、政策措施实、宣传工作细、落实效果好。他希望我市要进一步强化“三农”工作、深化农村改革,把维护农民群众的根本利益作为各项工作的出发点和落脚点;要进一步增强为农民服务的意识,了解农民的所思所想,切实解决好农村的实际问题,将各项强农惠农富农政策落到实处。

夏慧

中小河流治理重点县项目再推进

本报讯 9日下午,我市召开中小河流治理重点县项目推进会,了解项目进展情况,推进工程实施进度。市政协副主席肖伯群出席会议。

会上,肖伯群希望各级政府及相关部门紧密配合,协同作战,强势推进工程实施。同时,要明确协助政策,强化考核奖惩,加快工程建设,高效率完成工程建设任务。

晓莉

今日总值班 唐以军 责编 郭兴荣

走进农贸市场看文明

“你好,这是你要的盐水鹅,请拿好。”6日上午,北海农贸市场一家熟食店内,“全副武装”的营业员很有礼貌地将切好的盐水鹅递给顾客。记者注意到,该店的营业执照、卫生许可证等证件挂在店内醒目的位置,令人一目了然;营业员穿着白色的工作服,手戴一次性塑料手套;猪头肉、卤肉、酱鸭、鸡爪等各种不同的熟食整齐地摆放在盘子里,每

样熟食的标签上都显示着制作时间。营业员告诉记者,绝对不会出售过期、变质、伪劣的食品,下脚料也不会随处乱扔。

在南海农贸市场蔬菜区内,各种蔬菜摆放整齐,地上鲜见烂菜叶子及垃圾。正在购买大白菜的张女士摘下外层菜叶,正准备扔在地上,摊主立即上前制止,要她把菜叶就放在摊位上。据了解,现在摊贩在要求顾客

将摘掉的烂叶子放在摊位上的同时,自己闲下来也会将地上的废弃菜叶、垃圾捡起来或者扫掉,始终保持区域内的环境卫生。(下转二版)

记者 走基层
文明创建 一线探访

世贸国际 WORLD TRADE INTERNATIONAL
百店同庆 万品惠聚
购物赢金条 狂欢圣诞 喜迎新年
倒计时 13天